

昨日,中原区委召开经济工作会议,号召全区 勇于担当,勇于作为,务实重干 加快建设郑州中心城区西部核心区

□记者 董占卿 通讯员 张莉

昨日,中原区委在区委大院北5楼召开了区委经济工作会议,会议对2012年的各项工作进行了梳理总结,并对2013年的工作进行了安排部署,号召全区上下要抢抓机遇,明确任务,勇于担当,勇于作为,务实重干,加快建设郑州中心城区西部核心区。

大力实施大项目带动 增强发展后劲

昨日下午,在中原区委经济工作会议上,中原区委副书记、区长王东亮说,2012年,中原区主要经济指标保持了较快增长。据初步统计,全区生产总值完成275亿元,同比增长9.2%;公共财政预算收入完成20.8亿元,增

长12%;全社会固定资产投资完成159亿元,增长25.1%。在招商引资和项目建设方面成效显著,全区新签约超亿元项目23个,计划总投资432.7亿元,其中超10亿元项目12个,五矿集团计划在常西湖区域投资100亿元连片开发,恒大地产计划投资40亿元开发改造街区。2013年,继续大力实施大项目带动,推动龙头项目,积极谋划储备大项目,完善项目建设推进机制,切实增强中原区的发展后劲。

抓住机遇要勇于担当 完成使命要敢于担当

昨日上午,在中原区委书记赵书贤等区有关负责人的带领下,各街道、局党委党一把手手对桐柏路街道辖区冉屯村拆迁安置区、三官庙

街道三官庙村拆迁安置区、汝河路街道李江沟村拆迁安置区等全区重大项目进行了集中调研观摩。在区委经济工作会议上,赵书贤说,通过对全区重大项目观摩,可让全区上下对重大项目建设、发展态势有个较为直观的了解,促使大家全身心投入到今后的工作中,全力以赴推动全区的发展。目前,要抓好各重大项目建设的机遇、城区改造开发的机遇。各级领导干部要善于捕捉(机遇),敏锐把握(机遇),敢于担当,真正把机遇转化为推动发展的强大动力。打造郑州市中心城区西部核心区,再造一个崭新中原,是中原区肩负的使命。“要用最短的时间、最高的效率、最低的成本推进工作。各级领导干部要积极主动,敢于担当,激流勇进,务求高效,确保各项工作在全市挑大梁、走前头”。

金水区

召开“城管执法面对面”座谈会

本报讯 24日上午,金水区城市管理局行政执法局召开了“城管执法面对面”座谈会。会议邀请了区人大代表、执法中队队长等人员,在年尾岁末时,就城管执法过程中遇到的触及群众利益时“管不管”,执法人员屡遭人身安全问题时“怎么办”等具体问题谈看法、找差距、定方向。金水区人大代表李子宪,提出“城管也得立法,要有法可依;发挥网格作用,齐抓共管;城管人员也要学习维护自己的合法权益”的问题,并准备作为一项议案向上提交。

记者 王翠 通讯员 张亚芳

巩义市大峪沟派出所喜获

全国“一级公安派出所”殊荣

本报讯 日前,公安部下发决定,命名巩义市公安局大峪沟派出所为2011年度“一级公安派出所”,这是巩义市今年唯一被评定的“一级公安派出所”。

近年来,巩义市公安局大峪沟派出所紧紧围绕公安部关于加强公安基层基础工作的战略部署,以“发案少,秩序好,社会稳定,群众满意”为目标,大力加强公安农村派出所基层基础工作,警民关系更加和谐。近年来,大峪沟派出所还曾被巩义市人民政府评为“依法治市先进单位”。

记者 孙庆辉 通讯员 马会强 于晓理

新密

整治非法建设再发力

本报讯 为规范整顿建设秩序,新密市针对非法建设领域成立专门的领导小组,由规划部门牵头成立办公室,制订实施方案,相关领域10个单位1200人全部下沉到18个乡镇办和303个行政村,发放各类法律法规、审批明白卡、宣传册和彩页等40万余份。

昨日,在新密市东城区一违法建设现场,规划、国土、住建等部门现场监督,业主对800多平方米违法建筑进行了自行拆除,截至目前,该市拆除违法建设面积近8万平方米。记者 王银廷 通讯员 刘亚莉

巩义市电业局

多措施力保80万市民温暖度冬

本报讯 “今天的巡线真及时,110KV城南线5#铁塔上相间间隔棒脱落,被我们及时发现并处理了,排除了因大风造成导线舞动引发线路跳闸的隐患。”昨日,巩义市电业局组织人员冒着寒风对输电线路进行巡视,这是该局应对寒潮低温天气,确保电网安全运行的举措之一。

为确保电网安全运行,该局迅速启动低温恶劣天气保电预案,加大了线路设备的预防监测力度,加大巡检频率。全力确保在低温天气下,全市80万市民安全可靠用电温暖度冬。记者 孙庆辉 通讯员 柴进峰

上街区 社区达人秀才艺

本报讯 百人广场舞表演《最炫民族风》、83岁老太太领衔的老人模特队走秀、中年女性热舞流行的《江南Style》……22日,上街区首届社区达人秀决赛举行。上街区首届社区达人秀由上街区委宣传部、区民政局和新安路街道办事处主办,新安路朝阳社区承办。

上街区首届社区达人秀比赛前期进行了海选及淘汰赛,20名选手挺进决赛现场。决赛融合了舞蹈、豫剧、歌曲、书法等多种元素,节目精彩纷呈,高潮迭起,给众多民众带来了一场视觉盛宴,为居民提供了一个展示自我才华的机会和舞台,进一步活跃和繁荣了文化市场。

最终决出了2名社区全能达人,2名社区歌唱达人,2名社区舞蹈达人和4名社区人气达人。

记者 姚辉常 通讯员 周志立 文/图



新密地产服务中心 圆满完成土地交易任务

□记者 王银廷 通讯员 马曙光

本报讯 为进一步规范地产交易市场,改进服务方式,提高服务质量,搭建“公平、公正、公开”土地交易平台,新密市地产服务中心及时公示、公开挂牌地块各项信息,接受主管部门全程监督。该服务中心积极解决竞买人在竞买过程中存在的疑问,帮助完善各类资料,带领竞买人勘查出让地块,

阐明竞买流程,提高服务质量。同时,该中心还加强工作人员自身素质的提升,积极鼓励员工参加各类培训,参加各种业务学习,提高政治觉悟。强化对招标采购挂牌管理规定的认识,不断提高干部职工的法制意识和服务水平。

一年来,新密市国土资源局成功出让国有建设用地使用权面积为260亩,总成交金额1亿多元,圆满完成土地交易任务。

巩义 首家党建指导服务中心揭牌

本报讯 昨日,巩义紫荆路街道党建指导服务中心成立并举行揭牌仪式。这是巩义市成立的首家党建指导服务中心。今年以来,紫荆路街道先后投资30多万元,在机关办公大厅设置了党员先锋岗、党务公开区、党员活动区,畅通了

党员沟通渠道,打造了“党员之家”。机关还成立了专门服务于困难党员和干部的“爱心超市”,该服务中心成立,是紫荆路街道学习贯彻党的十八大精神,抓好基层党建工作的一个具体体现。

记者 孙庆辉 通讯员 吴会娟 路瑞涛

本报县市站发行电话

- 巩义市 61070678
- 新密市 69984678
- 登封市 62880555
- 新郑市 69970678
- 荥阳市 65001050
- 中牟县 62169789
- 上街区 68005811

健康栏目

刊登内容:医药、医院、医疗器械、消字号、健字号产品等。订版电话:18939257989

琦盛广告独家代理

顽固失眠 睡个好觉

中药助眠让你一觉到天亮

长期失眠会导致胸闷、气短、记忆力减退,加速衰老,还会引发精神失落、情绪不稳定、高血压、心脏病,科学研究发现失眠1小时,折寿15天。
五味健脑口服液是云南大理皇族的宫廷圣方,药材全部采自云南,海拔高,日照时间长,药力强劲,是普通药物的6~8倍。五味健脑口服液液太分子进入人体后,能快速排出神经毒素,滋养神经细胞,纠正神经异常放电,恢复神经平衡。补肾健脑清心火,补肾水,安养五脏,使人体阴阳平衡,顽固失眠全面康复。轻度患者一疗程就可康复,中重度患者2~3个疗程康复,达到吃药、减药、停药,恢复正常睡眠状态。(买三送一 买五送二)

电话: 0371-55818530 地址: 亚细亚北门负一楼医药部二区